
【結果】「公園にキッチンカー」利用者アンケート 

【調査概要】 
 調 査 日：令和 2 年 11 月 28 日（土曜日） 

 調査場所：冨田山公園 

 回答者数：20 人 
【アンケート用紙】 

 
  



【アンケート結果】 
 お客様について 

【性別】 

 

 

【年齢】 

 
 

【お住いの地域】 

 

  
  

回答 回答数（人） 割合（%）

男性 5 25.0

女性 14 70.0

無回答 1 5.0

総数 20 100.0

回答 回答数（人） 割合（%）

10代 2 10.0

20代 1 5.0

30代 4 20.0

40代 9 45.0

50代 3 15.0

60代以上 1 5.0

無回答 0 0.0

総数 20 100.0

回答 回答数（人） 割合（%）

一宮市内 12 60.0

その他 7 35.0

無回答 1 5.0

総数 20 100.0

一宮市内詳細

回答 回答数（人）

今伊勢 1

三条 3

西成 1

西島 1

馬見塚 1

萩原 1

冨田 1

明地 2

木曽川 1

その他詳細

回答 回答数（人）

稲沢市 3

名古屋市 2

あま市 1

三重県 1



 公園には誰とお越しになりましたか？ 

 

 
 

 

 キッチンカーの出店はどこでお知りになりましたか？ 

 

 

 

  

回答 回答数（人） 割合（%）

家族 11 52.4

夫婦 0 0.0

友人や知人 4 19.0

恋人 0 0.0

その他 5 23.8

無回答 1 4.8

総数 21 100.0

※複数回答者1名あり

その他詳細

回答 回答数（人）

1人 5

回答 回答数（人） 割合（%）

一宮市のHP 1 5.0

一宮市のSNS 0 0.0

出店者のSNS 3 15.0

チラシ 0 0.0

口コミ 8 40.0

通りがかり 3 15.0

その他 5 25.0

無回答 0 0.0

総数 20 100.0

その他詳細

回答 回答数（人）

チアフルママ 2

チアフルママのSNS 2

無回答 1



 購入した商品を教えてください。 

 
 

 

 「公園にキッチンカー」の満足度を教えてください。また、その理由をお聞かせください。 

 
 

 

  

回答 回答数（人）

クレープ 8

たこ焼き 4

焼きそば 2

ポテト 2

ガーリックシュリンプ 1

カラアゲ 1

カレー 1

スープたこ焼き 1

ナンロール 1

ホットドック 1

抹茶 1

抹茶タピオカドリンク 1

ライダーパン 1

無回答 1

総数 26

※複数回答可

回答 回答数（人） 割合（%）

満足 16 80.0

やや満足 2 10.0

どちらともいえない 1 5.0

やや不満 0 0.0

不満 0 0.0

無回答 1 5.0

総数 20 100.0

「満足」理由 「やや満足」理由

いろいろなものが食べられる たこ焼きがしょうゆだったから

おいしいから 子ども用のキッチンカーがあると良い

おいしかった 「どちらともいえない」理由

お値打ちでおいしかった 人を集めるイベントと共にが良いかと



 公園での滞在時間を教えてください。 

 
  

 

 

 今後このようなキッチンカーの出店があったら公園に来たいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 キッチンカーを利用した感想、ご意見・ご要望などありましたらご自由にお書きください。 

 

 

滞在時間 回答数（人）

9時 1

9時30分 1

10時 6

10時30分 10

11時 10

11時30分 12

12時 10

12時30分 3

13時 0

※平均滞在時間 1時間08分

回答 回答数（人） 割合（%）

また来たい 16 80.0

どちらともいえない 3 15.0

来たくない 0 0.0

無回答 1 5.0

総数 20 100.0

回答者属性

40代・女性

40代・女性

40代・男性

30代・女性

50代・女性

60代以上・女性

30代・女性目立たないのでのぼりか何かで目立たせる

回答

イベントと合わせてならまた来たい

キッチンカーの人達は明るく食べものもおいしかったです。食べる所欲しいかもです

クレープしかないと思ったが、3台の出店で嬉しく思う

公園に来てキッチンカーがあったらうれしい

食事とスイーツと1食ずつあってちょうどよかった

人と交流できるところがいいと思った


